## **RESOLUTION NO. 2016-08-\_\_\_ (R)**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, NAMING A 16-ACRE NEIGHBORHOOD PARK SITE LOCATED AT 1849 REAGAN DRIVE

WHEREAS,	it is necessary and desirable to name the 16-acre neighborhood park site at 1849 Reagan Drive; and	
WHEREAS,	the recommendation satisfies the policy direction of the City Council; and	
WHEREAS,	the powers and duties of the Parks, Recreation and Open Space Advisory Board include recommending park names to the City Council; and	
WHEREAS,		open Space Advisory Board of the City of hereby recommends the following name
NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:		
Section 1.	The City Council of the City of McKinney, Texas, hereby names the 16-acre neighborhood park site located at 1849 Reagan Drive.	
Section 2.	This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.	
DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE $16^{\rm th}$ DAY OF AUGUST, 2016.		
		CITY OF McKINNEY, TEXAS
		BRIAN LOUGHMILLER Mayor
ATTEST:		
SANDY HART, TRMC, MMC City Secretary DENISE VICE, TRMC Assistant City Secretary		
APPROVED	AS TO FORM:	

MARK S. HOUSER

City Attorney